ДЕМО версия.  2011 г.  Математика.  4 класс.  Вариант 0.                                          Используется с бланками ответов

Часть А.

Часть А содержит 10 заданий (А1-А10). К ним даются варианты ответов, и вам предстоит выбрать из них один правильный. Номер правильного ответа отметить крестиком в бланке ответов №1 

А1.   В числе 36890 цифрой 6 обозначено количество

       1)  тысяч                        2)  единиц                       3)  сотен                     4)  десятков
А2.  Если число 28644  увеличить на 18258,  то получится      

        1) 36902                         2)  47002                        3) 46902                       4) 46912

А3.   Чему равно произведение чисел 460 и 38? 

1) 17480                        2) 14168                         3) 506                           4) 1748  
А4.  Если число   83405   увеличить на   3806, то получится      

1) 87211                        2)  87301                         3) 89405                      4) 86211       

 А5.  Чему равно частное чисел  75600 и 900?
        1)  74                               2) 840                             3) 714                           4) 84 
                А6.  Найди решение уравнения, если уменьшаемое   360,    вычитаемое неизвестно,  а                                                                     разность    равна 240.

1) Х=600                         2)  Х=240                       3) Х=20                        4) Х=120  
А7.  Как правильно выразить     51т 3ц в килограммах?

1)  513 кг                        2) 513000 кг                 3) 5130 кг                     4) 51300 кг
А8.    Вычисли: 684 т + 4300 кг =

1) 11 т 400 кг                 2) 727 т                        3) 4 т 984 кг                 4) 688 т 300 кг 
 А9.  Найди площадь квадрата, периметр которого   32см:

          1) 64кв.см                      2)  48кв.см                    3)  40кв.см                   4) 56кв.см
А10. На клумбе расцвели астры и 15 роз. Астр расцвело в  4 раза больше, чем роз.    

         Сколько всего цветов расцвело на клумбе?

          1) 60                                   2) 75                            3) 55                              4) 19
Часть В.
Часть В состоит из 2-х заданий (В 1 – В 2), к  некоторым заданиям этой части должен быть дан ответ, содержащий несколько слов. Впиши их в бланк ответа №1 для части В без пробелов и запятых. Ответ на один вопрос части В занимает одну строку в бланке ответа №1 части В.

В1. Юра, Олег, Игорь и Дима украшали елку: один вешал орехи, а трое – конфеты. Олег и 

      Игорь, Игорь и Дима вешали разное. Что вешал Юра?

В2. На доске записали слова цветными мелками:            каземат

                                                                                     баллон            палата
       Красное слово левее желтого и ниже розового. В бланке ответов №1 запиши цвет слова   

       палата?

Часть С.

В части С содержится два задания (С 1 – С 2), к первому заданию необходимо сделать чертеж и решить задачу, ко второму заданию нужно дать развёрнутый ответ. Ответы записать  в бланке ответа  №2.

С1. Дед Мороз и Снегурочка раздали  детям 36 подарков. Снегурочка раздала на 8 подарков    меньше, чем Дед Мороз. Сколько подарков раздал Дед Мороз?

С2. Саша, Юра, Дима, Коля, Миша играли между собой в шахматы. Каждый сыграл по 4  

       партии. Запиши все сыгранные партии.
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